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A pesquisa da Agência dos Direitos Fundamentais descobriu que 96% das pessoas entrevistadas
tinham experimentado anti-semitismo no ano anterior à  sondagem, realizada entre janeiro e
junho de 2024. Um total 84% considerou o antissemitismo como um "muito grande" ou “problema 
bastante grave” ebet seu país; menos do mesmo grupo (18%) achavam os governos a lidar com
isso efetivamente ”.
Embora a  pesquisa – de 8.000 judeus com idade superior aos 16 anos - tenha sido concluída
antes dos ataques do Hamas  ebet Israel, que levaram à represália feroz contra Gaza (em 7
outubro), o órgão sediado na cidade também coletou dados  sobre 12 organizações judaicas
guarda-chuva. Algumas dessas empresas relataram um aumento 400% nos atentadoes
antissemitas desde Outubro 2024
"A Europa está  testemunhando uma onda de antissemitismo, ebet parte impulsionado pelo
conflito no Oriente Médio", disse o diretor da agência Sirpa Rautio.  “Isso limita severamente a
capacidade do povo judeu para viver com segurança e dignidade ”. Precisamos construir sobre as
leis  existentes E estratégias que protejam comunidades contra todas formas De ódios ou
intolerância online assim como offline."
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